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INFORMACE č. 2 
 

Vážení obyvatelé Turnova, 
 
dovolujeme si Vám předložit oznámení o zahájení další etapy stavebních prací investiční akce „Čistá Jizera – 
město Turnov“ v ulici Zborovská, a to v úseku od Zelené cesty směrem ke Károvsku.  
 

V horní části Zborovské ulice (od Zelené cest k vodojemům na Károvsku) probíhaly práce na výstavbě 
kanalizace, které již byly dokončeny. Začátkem listopadu 2010 zde bude zahájena stavba navazující investice 
města Turnova „Rakonstrukce povrchů ulice Zborovská“, která představuje komplexní rekonstrukci povrchů 
komunikace a chodníků, částečně nové chodníky, městský mobiliář, veřejné osvětlení a novou zeleň. 
Zhotovitelem stavby bude firma K&N Pardubice, která byla vybrána ve výběrovém řízení s nejnižší 
nabídkovou cenou. V první fázi bude realizována etapa podél mateřské školky (od Zelené cesty ke křižovatce 
s ulicí Lidická). U školky bude pod svahem vybudována gabionová opěrná zeď. 
 

Zároveň budou v nejbližší době zahájeny práce na přeložce výtlačného vodovodního řadu Dolánky Károvsko. 
Tento vodovod povede ve Zborovské ulici od křižovatky s ulicí Lubomíra Jasínka k vodojemům na Károvsku. 
Jedná se o samostatnou investici VHS Turnov, která je realizována na základě požadavku města Turnova a 
hrazena z prostředku města Turnova. Jde o přeložku stávajícího výtlačného vodovodu, který přivádí vody ze 
zdroje v Dolánkách do vodojemů na Károvsku. V současné době tento vodovod kříží velkou část rozvojové 
zóny, čímž blokuje potenciální budoucí výstavbu. Z toho důvodu bude nově vodovod přeložen do budoucích 
komunikací a následně povede Zborovskou ulicí k vodojemům.  
 

Stavební práce budou v předmětné lokalitě probíhat v poměrně velkém rozsahu a bezpochyby způsobí 
omezení dopravní obslužnosti v dané lokalitě. V době výstavby bude rezidentům a dopravní obsluze 
umožněn příjezd k nemovitostem v maximální možné míře (pokud to aktuální situace na staeništi umožní). 
Vzhledem k prostorovým nárokům stavby bude nutné staveniště objíždět, příjezd k němu však bude zajištěn 
z obou stran. 
 

Individuálním požadavkům na dopravní obslužnost se bude zhotovitel snažit vyhovět v maximální možné 
míře, pokud to daná situace umožní. Případné individuální požadavky uživatelů přilehlých objektu na nutný příjezd 
dopravní obsluhy můžou být vyřešeny vzájemnou domluvou se zhotovitelem díla v aktuálním místě a čase. 
Zhotovitelem rekonstrukce komunikace je firma K&N Pardubice. V případě uvedených požadavků se, prosíme, obraťte 
na zástupce této firmy – Ing. Luděk Čapek, tel: 736 612 876. Zhotovitelem vodovodu je firma Lubomír Dvořák, 
stavbyvedoucím je p. Vít Rosecký, tel. 602 279 910. 
 

S dopravními omezeními na staveništi souvisí mimo jiné i svoz komunálního odpadu. Tato záležitost by se 
Vás neměla přímo dotknout. Svoz bude řešen v zaběhnutých termínech tak, jak jste zvyklí – popelnice 
umístíte tak, jako jindy a zhotovitel stavby se postará o ostatní.  
 

Veškerá omezení budou skutečně jen na nezbytně nutnou dobu. Věříme, že omezený dopravní režim 
během tohoto období Vám nezpůsobí zásadní potíže a že vzájemnou ohleduplností dospějeme ke zdárnému 
dokončení stavby. 
 

Jménem celého realizačního týmu Vám děkujeme za pochopení a omlouváme se za ztížené životní 
podmínky. 
 

V případě jakýchkoliv nejasností nás můžete kontaktovat na spojení uvedeném na poslední stránce tohoto 
dokumentu. 
 
       

 


